
1. 다음에 어떤 조건을 하나 더 추가해야 두 삼각형이 SSS 합동이 될 수
있는가?

AB = DE, BC = EF ,

① ∠B = ∠E ② AB = EF ③ ∠A = ∠D

④ AC = DF ⑤ AC = EF



2. 다음 그림에서 두 도형의 합동조건을 구하여라.

답: 합동



3. 다음 설명 중 정다각형에 대한 특징으로 옳지 않은 것은?

① 모든 변의 길이가 같다.

② 모든 대각선의 길이가 같다.

③ 모든 내각의 크기가 같다.

④ 모든 외각의 크기가 같다.

⑤ 정n 각형의 한 내각의 크기는
180° × (n − 2)

n
이다.



4. 다음 그림에서 ∠x + ∠y + ∠z 의 크기는?

① 110° ② 180° ③ 220° ④ 240° ⑤ 300°



5. 정십각형의 한 내각의 크기와 한 외각의 크기를 옳게 짝지은 것은?

① 140°, 30° ② 142°, 36° ③ 142°, 30°

④ 144°, 36° ⑤ 144°, 30°



6. 다음 그림의 원 O 에 대하여 다음 □안에 알맞은 수를 순서대로 적은
것은?
(1) 5.0ptAC⌢ = □5.0ptBC⌢

(2) 5.0ptDE⌢ = □5.0ptDF⌢

① 1 , 1

2
② 1 , 1

3
③ 2 , 1

2
④ 2 , 1

3
⑤ 3 , 1

2



7. 다음그림에서현 AB 의길이가원 O 의반지름의
길이와 같을 때, ∠AOB 의 크기를 구하여라.

답: °



8. 지구 반지름이 4800km 인 구라고 가정했을
때, 지구의 적도에서 지구 표면을 따라 움직
여 지구의 북극까지 가는 가장 짧은 거리를
구하여라.

답: km



9. 다음 그림에서 ∠x 의 크기는?

① 40 ° ② 35 ° ③ 50 °

④ 55 ° ⑤ 60 °



10. 다음 그림과 같은 △ABC 에서 AB = AC = CD 이고 ∠ADC = 35°
일 때, x 의 값을 구하여라.

답: °


